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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

GABARITO DA LISTA DE EXERCICIOS 1- AULA 6 - CALCULAR O VALOR
NUMERICO DE UMA EXPRESSAO ALGEBRICA

Exercicio 1. Dada a expressdo algébrica 5x — 7, calcule o valor numérico para:

a) x =38

Solugao:

Para z = 8 (Devemos trocar a letra x pelo nimero 8)
5 -8 —7 (Primeiro devemos calcular 5 - 8)

-

40 — 7 (Fazendo o célculo)

~——

33

b) z=-7

Solugao:

Para = —7 (Devemos trocar a letra z pelo nimero —7)
5. (=7) =7 (Primeiro devemos calcular 5 - (—7))

——

—35 — 7 (Fazendo o célculo)

——

—42
c) x=12

Solugao:

Para z = 12 (Devemos trocar a letra x pelo nimero 12)
512 —7 (Primeiro devemos calcular 5 - 12)

~—~—

60 — 7 (Fazendo o célculo)

——

53

d) z=-15

LEste arquivo é parte do produto do TCC de Mestrado do Professor. Veja o produto completo em moodle
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Solugao:

Para z = —15 (Devemos trocar a letra z pelo nimero —15)
5. (—=15) —7 (Primeiro devemos calcular 5 - (—15))
————

—75 — 7 (Fazendo o célculo)

———

—82

e) =0

Solugao:

Para z = 0 (Devemos trocar a letra  pelo nimero 0)
5-0—7 (Primeiro devemos calcular 5 - 0)
-~

0 — 7 (Fazendo o célculo)
——

Solugao:

1 1
Para z = 5 (Devemos trocar a letra z pelo nimero 5)
1

5- (2> —7 (Primeiro devemos calcular 5 - 8)

— — 7 (Fazendo o célculo)

-

-3
[\

(Fazendo o célculo)

i

1

[\)

ot

4
5% (Fazendo o célculo)

-9

2

Solugao:

Para x =

2 2
S - () —7 (Primeiro devemos calcular 5 - g)

2
(Devemos trocar a letra x pelo nimero §)

W o

3

10
3~ 7 (Fazendo o célculo)
——
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EO T (Fazendo o célculo)
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=== (Fazendo o cdlculo)
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3

Solugao:

Para z = 0,7 (Devemos trocar a letra = pelo nimero 0, 7)

5-(0,7) =7 (Primeiro devemos calcular 5 - (0, 7))
~—

3,5 — 7 (Fazendo o célculo)
——

-3,5

Solugao:

Para z = 2,5 (Devemos trocar a letra = pelo nimero 2, 5)

5-(2,5) =7 (Primeiro devemos calcular 5 - (2,5))
——

12,5 — 7 (Fazendo o célculo)
——

5,5

j) ©=0,16

Solugao:

Para = 0,16 (Devemos trocar a letra x pelo nimero 0, 16)

5-(0,16) —7 (Primeiro devemos calcular 5 - (0, 16))
—_———

0,8 — 7 (Fazendo o célculo)
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